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NEXUS 9 – УЖЕ В РОССИИ!
Планшет премиум-класса, объединивший великолепный дизайн HTC и новейшие достижения Google, выходит на российский рынок
[bookmark: _GoBack]Корпорация HTC, мировой лидер в области инноваций и дизайна мобильных устройств, объявляет о российском старте продаж Nexus 9 –планшета премиум-класса. Гаджет органично сочетает ультрасовременные технологии и зарекомендовавший себя дизайн HTC с возможностями новейшего поколения программного обеспечения от Google – операционной системой Android Lollipop. Новинка со встроенной памятью 32 ГБ и технологией LTE появится в России уже в феврале.
Планшет, оснащённый 8,9-дюймовым экраном с соотношением сторон 4:3, с лёгкостью выполняет любые задачи при том, что устройство удобно помещается в руке. Nexus 9 весит всего 436 г, что делает его идеальным выбором в качестве носимого устройства. Технология LTE позволяет всегда оставаться на связи и загружать на планшет любимые фильмы, фото и музыку с феноменальной скоростью, а встроенная память на 32 ГБ – в любой момент иметь под рукой всю необходимую информацию.
Мощный и простой в использовании планшетный компьютер обладает 64-битным двухъядерным процессором Nvidia Tegra K1 Dual Denver, благодаря чему может с легкостью исполнять несколько задач и мгновенно переключаться между ними. При помощи фронтальной (1,6 Мп) и основной (8 Мп) камер пользователи смогут запечатлевать важные моменты, а экран с разрешением 2048x1536 пикселей позволит наслаждаться просмотром снимков, сайтов и видео. Любителей музыки и игр порадует стереозвук, создаваемый системой сдвоенных динамиков HTC BoomSound со специальным усилителем.
Благодаря операционной системе Android Lollipop планшет легко переключается с одной задачи на другую, а также обеспечивает значительную персонализацию интерфейса и безопасность за счёт различных способов входа в систему. Увеличенный срок работы аккумулятора даст пользователям возможность дольше играть и реже заряжать устройство.
Nexus 9 в версии 32 ГБ с технологией LTE появится будет доступен в салонах связи, магазинах электроники и фирменных магазинах НТС в феврале по цене 39 990 рублей.

О компании HTC
Корпорация HTC – одна из самых быстро развивающихся компаний в индустрии мобильной связи. Всегда и во всем ориентируясь прежде всего на людей, HTC создает ультрасовременные смартфоны и планшеты, которые лучше всего отвечают потребностям каждого. Акции компании размещены на Тайваньской фондовой бирже под тиккером 2498. Более подробную информацию об HTC вы найдете на сайте www.htc.com.
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